

湖南十八洞村：

踏上致富的“高速路”

沿着高速看湖南

14日，来自湖南省长沙市的游客陈女士和家人自驾来到地处武陵山脉腹地的湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村。

“以前没去过十八洞村，但知道这里是精准扶贫的‘首倡地’，脱贫之后变化很大，一直想来感受一下，所以这次假期自驾过来。现在全程走高速公路很方便，一路上景色很美，非常值得来。”她说。

端午小长假期间，和陈女士一样选择自驾前来十八洞村的游客不在少数。包茂高速公路湖南段连接湘州吉首市、毛泽东故居、湘鄂川黔革命根据地以及中国精准扶贫“首倡地”十八洞村。四通八达的高速公路，引领着游客从四面八方来到这个深山苗寨，也帮助这个纯苗寨沿着高速公路走出“深闺”。

旧时，十八洞村所在的湘州，群山连绵、土地贫瘠、百业凋零。1994年实行

施《国家八七扶贫攻坚计划》被确立为扶贫攻坚的主战场，这里与绝对贫困的鏖战一直没有停歇。

在十八洞村许多村民的记忆里，祖辈早出晚归劳作只为几亩薄田。然而“地无三尺平，多是斗笠丘”，逼仄的空间压瘪了粮袋子，也几乎压塌了希望。

2012年3月，距离十八洞村约15公里的G65包茂高速公路吉茶段矮寨大桥建成通车。十八洞村自此有了紧邻G65包茂高速公路、209国道和319国道的便利条件。

2013年，“精准扶贫”在十八洞村首次提出。同样的群山环绕，一样的山沟薄田，但通往小康的道路从此被打通。

十八洞村自然风光秀丽，苗族文化保存完好，可这些资源长期开发利用不足。驻村扶贫工作队带领村民围绕发展乡村旅游这条主线，按照“农旅一体化”的思路整合资源，着力打造“旅游+”产业体系。

村里地少，种粮食难有几分收成，工

作队又鼓励村民们发展起猕猴桃、蜂蜜等产业，让村子多了几分活力。

如今，经过多年发展，湘州实现县通高速，并形成以州府吉首为中心的湘西“两小时经济圈”。天地换了模样，敞亮的公路带来了敞亮的世界，一个个扶贫产业落地生根，希望也一点点“长了出来”。苗绣、黄桃、油茶、蜂蜜等民族工艺和绿色环保产业，借着乡村旅游的翅膀越飞越远。

慢慢地，十八洞村越来越有生气了，村民们的思路也越来越活泛。旅游业为十八洞创造了众多创业就业机会。厨艺好的，开饭店；有多余房子的，办民宿；会说普通话的姑娘小伙子，当起了导游；卫生清理、交通秩序维护，都需要人手；老年人在家门口摆山货摊，也有不错的销路。旅游业兴起，带动了传统手工业和种植业升级。苗绣是非物质文化遗产，村里组织留守妇女成立苗绣合作社。

2013年，十八洞村贫困发生率高达57%，2016年，十八洞村成为湖南省第一

批出列贫困村；2020年，全村人均纯收入18369元，成为在国内外有较大影响的精准扶贫示范村。2021年2月25日，全国脱贫攻坚总结表彰大会举行，十八洞村获得“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号。

这个端午假期，慕名到十八洞村的游客络绎不绝。据统计，6月12日至14日，到村旅游达8800人次，同比增加425.06%。

十八洞村景区讲解员隆韵英说，交通发达使得到十八洞村的游客越来越多，作为讲解员，接待游客的批次增加，自己的收入也提高了。

快速发展的高速交通推动了十八洞村从“贫困小村”到“小康之村”的巨变，此时，用“精准”击败贫困的十八洞村，又正在探索以精准的村庄规划，接续乡村振兴。

“路通了，大伙儿的思路也通了。过去等靠要的想法再也没有了，现在大伙儿都铆足了劲儿，齐心协力要在乡村振兴中建设更美好的家园。”驻十八洞村乡村振兴工作队第一书记支书、工作队队长田晓说。

(新华社长沙6月15日电)

中共中央 国务院转发《中央宣传部、司法部关于开展法治宣传教育的第八个五年规划（2021—2025年）》

新华社北京6月15日电

近日，中共中央、国务院转发了《中央宣传部、司法部关于开展法治宣传教育的第八个五年规划（2021—2025年）》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。



阅读全文

七部门启动三年行动

力保“舌尖上的安全”

新华社北京6月15日电 农业农村部、市场监管总局、公安部等七部门近日联合部署启动食用农产品“治违禁 控药残 促提升”三年行动，要求各地各部门要聚焦重点品种，采取精准治理模式，控源头、抓生产、盯上市、强执法、建制度，加快解决禁用药物违法使用、常规农兽药残留超标等问题，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

据介绍，我国农产品质量安全例行监测合格率已连续6年保持在97%以上，总体呈现稳中向好发展态势，但农产品质量安全风险隐患在部分地区、部分品种上依然存在，农兽药残留超标就是其中比较突出的问题。

对此，七部门联合部署行动，明确10项重点任务，包括严格农药兽药生产经营管理；精准掌握种植养殖情况；转变种植养殖方式；严查种植养殖屠宰环节使用禁限用药物行为；管控上市农产品常规农兽药残留超标问题；用好达标合格证制度；严格市场准入管理；严格食品生产、餐饮服务环节管理；强化行刑衔接；完善农兽药残留全链条治理机制。

农业农村部表示，对治理范围内的重点品种将有针对性地加大抽检力度，加强速测技术攻关。目前，我国对有机磷、氨基甲酸酯两类农药开发了速测仪，各地都已经配备，接下来要重点针对豇豆、韭菜等农产品常规用药，抓紧开发一批携带方便、使用快捷、结果准确的速测方法和产品，实现快抽快检快出结果，为安全上市提供保障。此外，在三年行动中，还将加强执法，严惩重处禁用药物使用行为。

全国新冠疫苗接种剂次超9亿

■新华社发



在北京市海淀区中关村街道一接种点，医务人员（右）为接种人员接种新冠疫苗。

国家卫健委6月15日通报，全国新冠疫苗接种超9亿剂次。

■新华社发

招租公告

为切实规范国有资产经营管理，确保国有资产保值增值，遵循公开、公平、公正的原则，我司特将双江安置小区门面、茅坪安置小区门面、东风北路门面资产对外进行公开招租，具体招租详情请联系何女士。

电话：17369388012

报名地点：珠晖区城建投办公楼

衡阳市珠晖区农村和城市建设投资开发有限公司

2021年6月16日

通知

李林：

从2021年2月18日起至今，你已超过30天未到单位上班报到，也未履行任何请假手续，此行为已严重违反本单位相关规定，属旷工行为。限你在本通知见报之日起15天内，立刻到单位说明情况。如仍未按期报到，本单位将按有关规定进行处理。

特此通知。

耒阳市导子镇人民政府

2021年6月15日

湖南丰隆环保材料有限公司8万t/a危废综合利用项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，我公司现进行“湖南丰隆环保材料有限公司8万t/a危废综合利用项目”环境影响评价信息第二次公示，公众可即日起登录访问<https://mp.weixin.qq.com/s/cyiqUbcs2NPqb00PPFDSeQ>（投资耒阳开发区微信公众号）查阅本次公示的具体内容。

公开致歉信

我们俩由于法律意识淡薄，于2021年2月23日在祁东县归阳白河非法捕捞，违反了生态环境保护法律，破坏了渔业资源和水域生态环境，损害了国家利益和社会公共利益，对此我们已深刻认识到自己的错误行为。现向全市人民道歉，今后严格遵守法律法规，保证不再发生违法行为。

特此道歉！

道歉人：高新田 段件生

2021年6月15日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月23日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市雁峰区蒸湘南路123号新桂城二期B3-1#、B3-2#地下室、B4#、B5#地下室完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测(实)字第202103232323号，B3-1#、B3-2#地下室建筑面积为1646.4平方米，B4#、B5#地下室建筑面积为16985.87平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案，本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<http://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。

特此公告！

衡阳市博达房地产开发有限公司
2021年6月11日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2020年3月31日委托衡阳市规划设计院对坐落在衡阳市珠晖区衡州大道东49号佳源·罗马都市33#、35#、40#、41#、48#、49#、50#楼地下室完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测(实)字第202007160789号，总建筑面积为29381.25平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<http://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。

特此公告！

湖南中库建恒置业有限公司
2021年6月11日

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，无法收回国土证，根据湖南省衡南县人民法院（2020）湘0422执371号协助执行通知书及（2020）湘0422执371号之五执行裁定书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	2008B-06-01225	袁友清	国有土地使用权	衡阳市雁峰区湘江南路72号住宅C栋604	

衡阳市自然资源和规划局
2021年6月15日

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给肖春生的老年优待证，编码为26590166。

2.衡阳市老龄工作委员会发给周顺生的老年优待证，编码为25078749。

3.衡阳市老龄工作委员会发给尹爱玲的老年优待证，编码为23552453。

4.衡阳市老龄工作委员会发给欧迪梓的老年优待证，编码为24405798。

5.湖南中投地产有限公司发给邓周、黄艳的收据原件，编码为16090101。

6.衡山县天成房地产开发有限公司发给旷长云的收据原件，编码为00059198。

7.珠晖区退役军人事务局发给朱先积的退役军人残疾证，编码为湘D009568。

8.湘潭大学发给刘念的硕士学位证书，证书编码为1053032018100504。

1.2021年6月23日预计时间08:00—20:00 110kV雁峰变10kV雁江B线建材专科支线#011杆后段线路（湖南省衡阳市雁峰区疾控中心大楼、白沙干休所、建专宿舍区、皓源中学、建专学校、岳屏学校、雷公塘70号街道）停电检修（停电原因：城网改造）。

2.2021年6月23日预计时间08:15—20:15 110kV雁峰变10kV雁向线全线（湖南省衡阳市雁峰区宇元万向城2、3住宅楼）停电检修（停电原因：消缺）。

3.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变10kV乌马线326线路（湖南省衡阳市雁峰区湖南新马汽车有限公司）停电检修（停电原因：消缺）。

4.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变10kV乌桂A线306线路（湖南省衡阳市雁峰区馨桂嘉园小区、景富豪苑小区、碧桂园小区、衡阳市鹏诚房地产开发有限公司皓嘉苑临时基站、衡阳嘉丰房地产开发有限公司、衡阳景达置业有限公司）停电检修（停电原因：消缺）。

5.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变10kV乌塘线308线路（湖南省衡阳市雁峰区北塘七组、幸福河安置房区、广州铁路站、北塘四组、北塘四组安置房区、衡西焊车间厂、铁西路站、焊轨厂、弘正轧钢厂、消防队）停电检修（停电原因：消缺）。

计划检修停电预告

6.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变10kV乌监线322线路（湖南省衡阳市雁峰区雁南监狱）停电检修（停电原因：消缺）。

7.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变10kV乌马线326线路（湖南省衡阳市雁峰区湖南新马汽车有限公司）停电检修（停电原因：消缺）。

8.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变10kV乌美I线324线路（湖南省衡阳市雁峰区东九组、省地质勘探局、地质测绘院、岳屏农场、隆桥砖厂、银祥置业公司、工行省分行湘南职工教育培训中心大楼、隆桥大队玛钢小区、玛钢厂、书香世家临时基站、一公司、红星美凯龙商场、衡阳天元置业公司、金钟大悦城小区、金河湾尚品小区）停电检修（停电原因：消缺）。

9.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 10kV乌鸡塘变#1开闭所10kV乌粮线312线路（湖南省衡阳市雁峰区南湖公园、北塘十组、北塘八组、北塘九组、联管业公司、左建勋公司、鸿和管业公司）停电检修（停电原因：消缺）。

10.2021年6月24日预计时间07:00—22:30 110kV乌鸡塘变电站10kV乌联I线路（湖南省衡阳市雁峰区锰

制家属区、锰制品厂、水东一组、隆桥六、七组、金钟王台小区、益泰药业公司）停电检修（停电原因：消缺）。

11.2021年6月24日预计时间06:00—23:00 110kV茶山坳变10kV茶金线344线路（湖南省衡阳市珠晖区陇冲组、动物庄园、群力砖厂、田心砖厂、田心四队、五队、田心六队、衡阳沛林巨子新材料厂、红砖厂、农场一组、华星催化剂厂、华明生化公司、卤水厂公司、公交化工公司、裕华化工公司、金堂河公司、粮站、坤泰化工公司、中润渣料公司、樟木三组、农场东风组、金甲岭农场、农场廉租房区、樟木二组、六组、金甲水师组、樟木村大队、农场茶园组、金甲岭街、樟木一组、农场六组、金甲小学、余家塘组、大昌五组、金甲岭茶场、四通制管厂、曾家垅组、